



## По ходатайству следователя житель Боровичского района заключен под стражу



По ходатайству следователя Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу мужчине, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 6 апреля 2020 года, находясь в одном из домов деревни Раменье Боровичского района, в ходе ссоры обвиняемый нанес своему знакомому несколько ударов колуном в область головы. После чего оттащил его в заброшенный колодец, где потерпевший,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

1981 года рождения, скончался.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1454364>